
	

    


			
				

				
					
					
			
		
				
				
				
				
				
				
				
				
				
				
				
				
				
				
				
				
				
				
			

			

				
				
				
				
			

				
				
				
				
				
				
				
				
				
				
				Mit Premium Branding & Story Website zur Marke


			

				
				
				
				
				






Brand-Beratung und Design-Dienstleistung
für Frauen im Coaching, Training oder Dienstleistung
















			

				Erstgespräch buchen
			

				
				
				
				
				





100% kostenfrei & unverbindlich













			

			

				
				
				
				
			

				
				
			

				
				
				
				
				
				
				
				
				
				
				
				
				
				
				
				
				
				„Nur wer selbst brennt,
kann Feuer in anderen entfachen!“

Augustinus Aurelius


			

				
				
				
				
				Erkennst du
dich wieder?
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						Du hast häufig das Gefühl, dass deine wahre Persönlichkeit oft übersehen wird und niemand erkennt, welches Potenzial in dir steckt.


					

				

			

				
				
				
				
				
					N

					
						
						Du weißt nicht, wie du dich so präsentierst, dass deine Kunden auf dich aufmerksam werden und dich kontaktieren.
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						Du suchst einen Designer für einen beeindruckenden Webauftritt, aber es fällt dir schwer, deine Wünsche zu kommunizieren, da dir die Klarheit über die Einzigartigkeit und Besonderheit deiner Marke fehlt.
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						Du hast den Eindruck, dass deine Bemühungen in den sozialen Medien keine Früchte tragen und niemand Interesse an deinen Inhalten zeigt.
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Du möchtest herauszufinden, wer du bist und wer du als Marke sein möchtest und wie du diese Erkenntnisse nach außen tragen kannst.
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						Du möchtest dich einzigartig und nicht kopierbar präsentieren, weißt jedoch nicht genau, wie das gelingen kann.


					

				

			

			

				
				
				
				
			

				
				
			

				
				
				
				
				
				
				
				
				
				
				
				
				
				
				
				
				
				Die Art, wie wir Dinge wertschätzen, hängt davon ab, wie wir sie wahrnehmen.


			

				
				
				
				
				Um eine kraftvolle Marke zu schaffen, gilt es, die verborgenen Schichten im Unterbewusstsein deiner Zielgruppe zu berühren. Hier, in den tiefsten Ebenen, werden entscheidende Weichen gestellt und das Fundament des Vertrauens gelegt. 


			

				
				
				
				
				Deine Marke sollte so gestaltet sein, dass Menschen eine tiefe emotionale Verbindung dazu entwickeln können. Auf diese Weise erlangst du nicht nur Vertrauen, sondern auch die bedingungslose Loyalität deiner Zielgruppe.


			

			

				
				
				
				
				
				
				
				
				
				
			

			

				
				
				
				
			

				
				
				
				
				
				
				
				
				
				
				
			

			

				
				
				
				
				
				
				
				
				
				Meine Markenberatung und das darauf abgestimmte Markendesign dienen nicht nur dazu, dir bei der Definition deiner persönlichen Botschaft zu helfen, sondern auch eine tiefgreifende Verbindung zu deiner Zielgruppe aufzubauen.

Ich habe erkannt, dass ansprechendes Design zwar ästhetisch ist, jedoch ohne klare Strategie keinen wirklichen Zweck erfüllt.

Infolgedessen habe ich mich intensiv mit der Psychologie des Brandings auseinandergesetzt, um zu verstehen, wie unser Gehirn funktioniert, wie Vertrauen aufgebaut wird und wie Beziehungen entstehen.

Basierend auf diesem Verständnis habe ich meine Angebote entwickelt, mit dem klaren Ziel, Marken im Business-Kontext zu kreieren, die auf Wachstum und Stabilität ausgerichtet sind.


			

			

				
				
				
				
			

				
				
			

				
				
				
				
				
				
				
				
				
				
				
				
				
				
				
				
				
				Markenidentität entsteht niemals in den Erfolgen anderer, 
sondern immer in den eigenen Wurzeln.


			

			

				
				
				
				
			

				
				
			

				
				
				
				
				
				
				
				
				
				
				
				
				
				
				
				
				
				Warum in ein Premium Online Auftritt investieren?
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						Klare Identität und Differenzierung

						Ein Premium-Online-Auftritt schafft eine klare Identität für dein Unternehmen und differenziert es von anderen Wettbewerbern. Durch eine sorgfältig durchdachte Markenstrategie wird deutlich, wer du bist, was du repräsentierst und wie du dich von anderen abhebst, was zu einer starken Differenzierung auf dem Markt führt.
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						Vertrauensbildung

						Vertrauen bildet das Rückgrat jeder erfolgreichen Marke. Ein hochwertiger Online-Auftritt, der Authentizität und Konsistenz betont, fördert das Vertrauen der Verbraucher in deine Marke. Besonders in Märkten, in denen Vertrauen eine entscheidende Rolle spielt, ist dies von großer Bedeutung.
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						Wertsteigerung des Unternehmens

						Ein Premium-Online-Auftritt kann langfristig den Wert deines Unternehmens steigern. Deine Marke wird zu einem wertvollen Vermögenswert, der über finanzielle Kennzahlen hinausgeht. Sie kann erfolgreich in verschiedenen Geschäftsbereichen und Märkten eingesetzt werden, was zu einer nachhaltigen Wertsteigerung führt.
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						Premium Preise

						Mit einem hochwertigen Online-Auftritt ist es möglich, Premium-Preise für deine Produkte oder Dienstleistungen zu verlangen. Kunden sind oft bereit, mehr für Produkte oder Dienstleistungen von Marken zu zahlen, denen sie vertrauen und die sie als qualitativ hochwertig empfinden.
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						Flexibilität und Anpassungsfähigkeit

						Eine gut entwickeltes Branding ermöglicht es einem Unternehmen, flexibel auf Veränderungen im Markt oder in der Unternehmensausrichtung zu reagieren. Die klare Ausrichtung auf die Markenwerte erleichtert Anpassungen, ohne das Kernidentitätsgefüge zu gefährden.
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						Kundenbindung

						







Ein effektiver Premium-Branding fördert die Kundenbindung. Wenn Kunden die Werte und Versprechen deiner Marke verstehen und schätzen, neigen sie dazu, langfristige Beziehungen aufzubauen und treue Kunden zu werden.


























					

				

			

			

				
				
				
				
			

				
				
			

				
				
				
				
				
				
				
				
				
				
				
				
				
				
				
				
				
				Die Zusammenarbeit mit Kathrin war wirklich ganz großartig!

Sie ist professionell, unkompliziert, zuverlässig, humorvoll, kreativ und liefert Lösungen. Sie hat Einfühlungsvermögen, absolute Geduld und ist individuell auf mich eingegangen. Daraus ist ein Branding entstanden, das mich und meine Arbeit stimmig ausdrückt und in das ich total verliebt bin. Danke, Kathrin!


			

				
				
				
				
				Christine

Maurer-Rödig


			

				
				
				
				
				
			

			

				
				
				
				
				
				
				
				
				
				
			

				
				
				
				
				Mit Kathrin habe ich eine Perle gefunden, bei der ich mich wunderbar verstanden und durch den Prozess getragen gefühlt habe – hin zu meiner Brand Identity.

Wie treffsicher sie meine Persönlichkeit, Werte und Botschaft klargelegt und visualisiert hat, ist wahrlich verblüffend. Kreativität und Konzeption, Herz und Witz.


			

				
				
				
				
				Gülay

Ücüncü


			

			

				
				
				
				
				
				
				
				
				
				Kathrin versteht es exzellent, die Persönlichkeit des Unternehmens und der Unternehmerinnen durch das einzigartige Design zu unterstreichen.

Ihr gelingt es, die Vision und die Botschaft auf wunderbare Art und Weise zu verstärken und zu visualisieren. Wenn du das auch möchtest, dann empfehle ich eine Zusammenarbeit!


			

				
				
				
				
				Daniela

Schul


			

				
				
				
				
				
			

			

				
				
				
				
			

				
				
				
				
				
				
				
				
				
				
				
			

				
				
				
				
				Die Zusammenarbeit mit Kathrin war wirklich ganz großartig!

Sie ist professionell, unkompliziert, zuverlässig, humorvoll, kreativ und liefert Lösungen. Sie hat Einfühlungsvermögen, absolute Geduld und ist individuell auf mich eingegangen. Daraus ist ein Branding entstanden, das mich und meine Arbeit stimmig ausdrückt und in das ich total verliebt bin. Danke, Kathrin!
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				Mit Kathrin habe ich eine Perle gefunden, bei der ich mich wunderbar verstanden und durch den Prozess getragen gefühlt habe – hin zu meiner Brand Identity.
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				Kathrin versteht es exzellent, die Persönlichkeit des Unternehmens und der Unternehmerinnen durch das einzigartige Design zu unterstreichen.

Ihr gelingt es, die Vision und die Botschaft auf wunderbare Art und Weise zu verstärken und zu visualisieren. Wenn du das auch möchtest, dann empfehle ich eine Zusammenarbeit!
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Ein effektives Branding ist der Grundstein für eine herausragende Story-Website. 

Dabei geht es darum, deine Identität, Werte, Vision und Story in jedem Aspekt der Website widerzuspiegeln. Durch ein durchdachtes Branding wird nicht nur das Design ästhetisch ansprechend, sondern auch die Benutzererfahrung gestärkt und die Bindung zu deiner Zielgruppe vertieft. Letztendlich ist Branding der Schlüssel, um deine Website zu etwas Außergewöhnlichem zu machen und einen bleibenden Eindruck zu hinterlassen.
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				Premium Branding


			

				
				
				
				
				











Wir analysieren Zielgruppe und Markt, definieren gemeinsam deine Markenidentität und entwickeln eine klare, einprägsame Botschaft. Die visuelle Identität spiegelt deine Markenwerte wider. Schließlich integrieren wir deine Werte in alle Kommunikationsaspekte für eine unverwechselbare Persönlichkeit. Meine Strategie vereint Emotionen, Visuals und Worte, damit deine Botschaft in jedem Design sichtbar wird. 

Unser Ziel: eine authentische, kraftvolle Markenpräsenz, die nachhaltig im Gedächtnis bleibt und dein Geschäft vorantreibt.
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				Brand-Story
Website


			

				
				
				
				
				Emotionen + Informationen. Mit einer beeindruckenden und hochkonvertierenden Brand Website gestalten wir eine starke Online-Präsenz für dich, die weit über bloße Information hinausgeht. Hier wird deine Identität und deine Brand-Story durch fesselndes Storytelling zum Leben erweckt, und wir zielen darauf ab, tiefe Emotionen in deiner Zielgruppe zu wecken. 

Deine Brand-Webseite wird nicht nur deine Produkte oder Dienstleistungen präsentieren, sondern auch deine Werte und deine Persönlichkeit authentisch vermitteln. So schaffst du eine Verbindung, die deine Kunden dazu bringt, sich mit deiner Marke zu identifizieren.
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				Brand-Story
Website


			

				
				
				
				
				



Emotionen + Informationen. Mit einer beeindruckenden und hochkonvertierenden Brand Website gestalten wir eine starke Online-Präsenz für dich, die weit über bloße Information hinausgeht. Hier wird deine Identität und deine Brand-Story durch fesselndes Storytelling zum Leben erweckt, und wir zielen darauf ab, tiefe Emotionen in deiner Zielgruppe zu wecken. 

Deine Brand-Webseite wird nicht nur deine Produkte oder Dienstleistungen präsentieren, sondern auch deine Werte und deine Persönlichkeit authentisch vermitteln. So schaffst du eine Verbindung, die deine Kunden dazu bringt, sich mit deiner Marke zu identifizieren.
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						Brand Identity Workshop | Ca. 90


					

				

			

				
				
				
				
				
					R

					
						
						Logo (Hauptlogo, Logovarianten) 3 verschiedene Konzepte und 2 Korrekturen von deinem Lieblingskonzept.
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						Voice & Vibe, Look & Feel
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						Farbsystem, Typografie, Bildsprache.
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Markenspezifische Elemente, Key Visual. 
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Brand Content Strategie Workshop | Ca. 90 Min.
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Social Media Design inkl. individuellen Vorlagen für Posts und Stories.
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Visitenkarte 4/4c | Design Vorder- und Rückseite.
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Website Content Workshop | Ca. 90 Min.
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Brand Story Website. Konzeption, Design und Umsetzung.
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Brand Book (Digital)














					

				

			

			

				
				
				
				
			

				
				
				
				
				
				
				Erstgespräch buchen
			

				
				
				
				
				





100% kostenfrei & unverbindlich













			

			

				
				
				
				
			

				
				
			

				
				
				
				
				
				
				
				
				
				
				
				
				
				
				
				
				
				
			

			

				
				
				
				
				
				
				
				
				
				
			

			

				
				
				
				
				
				
				
				
				
				
			

			

				
				
				
				
			

				
				
			

				
				
				
				
				
				
				
				
				
				
				
				
				
				
				
				
				
				Die Zusammenarbeit mit Kathrin macht vom Briefing bis zum Finish Freude & einzigartige Ergebnisse.

Ihre Designs haben einen besonderen Stil – eine Mischung aus klassischer und moderner Eleganz, die unsere Webseiten in neuem Glanz erstrahlen lassen. Die Kooperationen & der Austausch in den Projekten sind stets inspirierend, unkompliziert & immer zeitgerecht. Herzlichen Dank für deine Designs!


			

				
				
				
				
				Patricia

 Dr. Patricia Purker


			

				
				
				
				
				
			

			

				
				
				
				
				
				
				
				
				
				
			

				
				
				
				
				Meine Website das erste Mal zu sehen, war ein großartiges Gefühl. Das Feedback aus dem engen Freundes- und Bekanntenkreis bestätigte: Diese Website ist mir auf den Leib geschneidert. Mehr kann ich mir nicht wünschen.

Im Strategiegespräch hat Kathrin mir dabei geholfen, mir bezüglich meiner Wünsche ganz sicher zu werden, so dass ich aus vollem Herzen Ja zu meiner Marke sagen konnte und jeder kleine Restzweifel sich sofort erübrigt hatte. 

Sie war immer aufmerksam und wusste direkt, welche Farben und Designs mir gefallen könnten, so dass schon ihr erster Vorschlag mich vom Hocker gehauen hat. Ohne Kathrins Zutun hätte ich mich vermutlich für eine branchentypische Gestaltung entschieden. Sie hat mich darin bestärkt, mir treu zu sein und meine Persönlichkeit nach außen zu tragen.

Der Welt keine Romane zuzumuten, sondern das, was ich zu sagen habe, auf die Essenz zu reduzieren. 

Die Zusammenarbeit war unkompliziert, zuverlässig und professionell. Meine zeitlichen Vorstellungen wurden berücksichtigt. Auf jeden meiner Änderungswünsche hat sie verständnisvoll und geduldig reagiert und so lange mit mir – oft sogar in Echtzeit – an der Website gearbeitet, bis wir beide das Gefühl hatten, das perfekte Ergebnis erreicht zu haben. 

Ich liebe meine Marke und meine Website.


			

				
				
				
				
				Nicole

 Spier


			

			

				
				
				
				
				
				
				
				
				
				Ein Telefonat, die gleiche Wellenlänge! Kathrin’s erster Entwurf war gleich ein Volltreffer!

Als visueller Mensch treffe ich Entscheidungen am liebsten, wenn ich alle Varianten einer Idee vor mir sehe und einzelne Elemente neu kombinieren kann. Kathrin hat es mir leicht gemacht! Sie hat meine Ideen total offen aufgenommen und mir in ihren Entwürfen inspirierende Alternativen präsentiert, auch wenn das sicher hin und wieder einige Klicks mehr für sie bedeutet hat. Danke, Kathrin!


			

				
				
				
				
				Manuela

 Stengl


			

				
				
				
				
				
			

			

				
				
				
				
			

				
				
			

				
				
				
				
				
				
				
				
				
				
				
				
				
				
				
				
				
				Patricia

 Dr. Patricia Purker


			

				
				
				
				
				Die Zusammenarbeit mit Kathrin macht vom Briefing bis zum Finish Freude & einzigartige Ergebnisse.

Ihre Designs haben einen besonderen Stil – eine Mischung aus klassischer Eleganz und innovative Ideen, die unsere Webseiten in neuem Glanz erstrahlen lassen. Die Kooperationen & der Austausch in den Projekten sind stets inspirierend, unkompliziert & immer zeitgerecht. Herzlichen Dank für deine Designs!
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				Ein Telefonat, die gleiche Wellenlänge! Kathrin’s erster Entwurf war gleich ein Volltreffer!

Als visueller Mensch treffe ich Entscheidungen am liebsten, wenn ich alle Varianten einer Idee vor mir sehe und einzelne Elemente neu kombinieren kann. Kathrin hat es mir leicht gemacht! Sie hat meine Ideen total offen aufgenommen und mir in ihren Entwürfen inspirierende Alternativen präsentiert, auch wenn das sicher hin und wieder einige Klicks mehr für sie bedeutet hat. Danke, Kathrin!


			

				
				
				
				
				
			

			

				
				
				
				
			

				
				
			

				
				
				
				
				
				
				
				
				
				
				
				
				
				
				
				
				
				
			

				
				
				
				
				“Die Welt braucht mehr Räubertöchter und weniger Prinzessinnen“


			

			

				
				
				
				
				
				
				
				
				
				Ich bin Kathrin Pyplatz,
Brand Beraterin und Designerin mit über 20 Jahren Erfahrung im Markenaufbau.


			

				
				
				
				
				Ich habe meine Leidenschaft im Branding für Unternehmerinnen gefunden und bin zutiefst überzeugt, dass jede von ihnen das Potential besitzt, eine starke Marke aufzubauen und sich erfolgreich in der digitalen Welt zu positionieren.

Mit über 20 Jahren Erfahrung im Bereich des Brandingprozesses bin ich nicht nur eine Designerin, sondern auch die Partnerin auf dem aufregenden Weg zur Marke.

Ich begleite meine Kundinnen dabei, nicht nur einzigartige Designs zu erschaffen, sondern auch ihr Markenbewusstsein zu schärfen und tiefgreifende Markenwerte zu etablieren. Gemeinsam entwickeln wir authentische, glaubwürdige Marken, die ihre Zielgruppe berühren.

Meine enge Zusammenarbeit mit meinen Kundinnen ermöglicht es mir, ihre Visionen und Träume zu verstehen und in jedes Detail ihres Marken-Designs einzubringen. Ich versetze mich in ihre Ideen hinein und behandle sie so, als wären es meine eigenen. Jedes Kundenprojekt, das ich angehe, erhält meine volle Hingabe und Leidenschaft.


			

			

				
				
				
				
			

				
				
			

				
				
				
				
				
				
				
				
				
				
				
				
				
				
				
				
				
				
			

				
				
				
				
				Starte dein Projekt
mit mir


			

				
				
				
				
				Bring dein Projekt auf ein neues Level und erfahre in einem kostenfreien Strategiegespräch, wie du deine Online-Präsenz durch Premium-Branding und eine hochwertige Brand-Story Website überzeugend in deinem Markt präsentierst.
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100% kostenfrei & unverbindlich













			

			

				
				
				
				
			

				
				
			

				
				
				
				
				
				
				
				
				
				
				
				
				
				
				
				
				
				Noch nicht ganz sicher?
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				Bold Brand


			

				
				
				
				
				Dann lade dir meinen 40-Seiten „Bold Brand“ Erfolgsplan für 0,-€ herunter, Erfahre die Geheimnisse, um deine Marke zu transformieren und ihr eine unwiderstehliche Ausstrahlung zu verleihen.


			

				
				
				
				
				

			

				
				
				
				
				Deine Anmeldedaten, deren Protokollierung, der Mailversand sowie statische Auswertung des Leseverhaltens werden über GetResponse  verarbeitet. Mehr Informationen dazu erhältst du auch in meiner Datenschutzerklärung. Du kannst deine Einwilligung zum Empfang jederzeit für die Zukunft widerrufen. Dazu befindet sich am Ende jedes Newsletters ein Abmeldelink.


			

			

				
				
				
				
			

				
				
			

				
				
				
				
				
				
				
				
				
				
				
				
				
				
				
				
				
				Willkommen,


			

				
				
				
				
				Mein Name ist Kathrin Pyplatz

Meine Fachkompetenz liegt in der Gestaltung einzigartiger visueller Identitäten und digitaler Umgebungen, wobei mein besonderes Augenmerk auf der Entwicklung hochwertiger Marken liegt. 

Meine Herangehensweise zeichnet sich durch strategische Planung, Substanz und die Anwendung passender Designs aus. Mein Ziel ist es, Frauen, die im Bereich Coaching, Beratung oder Dienstleistungen tätig sind, dabei zu unterstützen, eine starke Präsenz und Identität zu schaffen, die sich durch Qualität und durchdachtes Design auszeichnet.
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				Copyright 2024 Kathrin Pyplatz – Alle Rechte vorbehalten | Impressum | Datenschutz 
____________________

Additionally, this site is NOT endorsed by Facebook in any way. 
FACEBOOK is a trademark of FACEBOOK, Inc.


			

			

				
				
				
				
			

				
				
			
		

	

						


				
				

			





	


	


	
    
    
    
    





















  
   Sie müssen den Inhalt von reCAPTCHA laden, um das Formular abzuschicken. Bitte beachten Sie, dass dabei Daten mit Drittanbietern ausgetauscht werden.
 Mehr Informationen 
  Inhalt entsperren Erforderlichen Service akzeptieren und Inhalte entsperren 
 
 



